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令和６年度 第２回 静岡市農業振興地域整備促進協議会 会議録 

 

１ 日 時  令和６年 11月 19日（火）午後２時 00分から午後３時 00分まで 

２ 場 所  静岡市役所静岡庁舎本館４階 44会議室 

３ 出席者  （委員）鈴木委員、遠藤委員、深井委員、宇佐美委員、田島委員、杉山委員、 

西ヶ谷委員、小田巻委員 

（事務局）遠藤農地利用課長、伊東農振係長、藪下主査 

４ 欠席者  （委員）渡辺委員、中山委員 

５ 傍聴人  なし 

６ 議 題  農用地利用計画の変更について 

       令和６年８月受付案件協議（除外１件、編入１件） 

７ 会議内容  

（鈴木会長） それでは､令和６年８月受付の案件について事務局より説明をお願いいたします。 

 

（事務局）     ＜農用地利用計画の変更について説明＞ 

【除外案件】 

整理番号１ 事由：駿河区根古屋 露天駐車場の建設 

【編入案件】 

  整理番号２ 事由：清水区草ヶ谷 補助事業を活用したビニールハウスの設置 

      以上、除外１件、編入１件の説明となります。ご審議よろしくお願いいたします。 

 

（鈴木会長） ありがとうございました。それでは協議に入りたいと思います。 

先日、私と遠藤委員で整理番号１の案件について、事前に現地調査を行いましたので、

所感を述べさせていただきます。 

施設については結構大きな建物という印象を受け、これならば駐車場は大分必要だろう

なと感じました。また、駿河区根古屋という場所はかなり傾斜地が多いので、駐車場に適

した場所は少ないだろうなと思いました。申出地についてですが、周辺は多少農地が残っ

ておりますが、周辺も駐車場として利用しているようなところですから、農地に対する影

響はあまりないと感じましたので、申出地にて駐車場を整備することは特に問題ではない

かなと思っております。 

整理番号２の案件については、編入ということなので、農業を頑張っていただきたいと

思います。 

私からは以上ですが、現地を確認いただいた遠藤委員、なにかご意見はありますか。 

 

（遠藤副会長）整理番号１の案件ですが、周辺住民の承諾も得られており、何ら問題ないと思います。 

 

（鈴木会長） 以上ですが、委員の皆様、全体を通して質問等があればお願いします。 

 

（西ヶ谷委員）整理番号２の案件について、参考までに事業費を教えていただきたいです。 

 

（事 務 局） 約 2,500万円と聞いております。 
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（西ヶ谷委員）他に活用できる補助金として、認定農業者に対する市の補助金はありませんか。 

 

（事務局）  担当課に確認するよう話をしてみます。 

 

（小田巻委員）果物を作るのが大変な中で、トマトに切り替えるという気持ちがすごいなと思うので、

頑張っていただきたいと思います。 

 

（杉山委員） 意欲を高くもってらっしゃる方なので、こうして新しくトマトの栽培をすることは良い

ことだなと思います。 

 

（深井委員） ハウスの中は高設栽培ですか。 

 

（事務局）  そうです。 

 

（鈴木会長） 他にはご質問等ありませんか。 

それでは、本日の変更案件につきましては、意見なしということで、手続きを進めてい

ただきたいと思います。これにて議事を終了いたします。進行を事務局にお返しします。 

 

（事 務 局） 委員の皆様、貴重なご意見ありがとうございました。今後のスケジュールについて説明

いたします。今回の案件は、静岡県との協議や公告、縦覧、異議の申し立て期間を経て、

概ね３月頃に手続きが終了する予定となっております。 

 


